NEWS RELEASE

情報発信資料



令和7年1月6日

春日部市市制施行20周年記念 春日部大凧あげ祭り「初節句の祝い」希望者募集中

大空に勢いよく舞い揚がる大凧は縁起物とされ、大凧あげ祭りはいつのころからか「初節句のお祝い」のお祭りとなりました。家族の思い出に残るこどものお祝いをしませんか。

【開催日時】5月3日(祝)午前11時~午後1時30分(予定)

※雨天の場合は5日(祝)に延期、両日雨天の場合は6日(休)に延期

【会 場】西宝珠花地先 江戸川河川敷 (宝珠花橋下流) 大凧あげ祭り会場

【主 催】春日部市「庄和大凧文化保存会」

【お祝い内容】①大凧への名前の貼り付け

(こどもの名前を書いた紙を貼った大凧が、大空に舞い揚がります)

②こどもの名前が書かれた凧(縦54センチメートル×横40センチメートル)、 記念手ぬぐいの贈呈

③大凧・小凧の前で記念撮影

【対 象】令和6年1月1日~令和6年12月31日生まれのこども (性別を問わず、市外在住者も申し込み可)

【費 用】15,000円(振込手数料は本人負担)

【募集期間】1月6日(月)~2月28日(金)(必着)

※受付後、4月中に春日部市「庄和大凧文化保存会」より案内状と振込用紙を送付 します

NEWS RELEASE

情報発信資料



【申し込み】 はがき、ファックスまたはメールに「初節句申し込み」と明記し、下記の事項を記 入の上、申し込みしてください

- ・申込者の郵便番号、住所、氏名、電話番号、祭り当日に連絡が取れる携帯電話番号
- ・こどもの氏名(ふりがな)、生年月日
- ※メールで申し込みした人には、メール送信日より1週間以内に、受付完了メールを返信します。受付完了メールが届かない人は、春日部大凧あげ祭り実行委員会事務局へご連絡ください
- ※個人情報は、春日部市「庄和大凧文化保存会」へ提供します





申し込み・問い合わせ先

〒344-8577 春日部市役所 観光振興課内 春日部大凧あげ祭り実行委員会事務局

担当:後藤、石川

直通:048-736-1129 FAX:048-737-3683

Mail:odako@city.kasukabe.lg.jp